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Camo 4545 lbs thrust12 volt  42 amps36" shaft
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Item Part Number Description

1 2-100-204 ARMATURE ASSEMBLY 12V 3.25 45#

2 140-010 BEARING-BALL

3 788-015 RETAINING RING

4 990-067 WASHER- STEEL THRUST

5 990-070 WASHER- NYLATRON [2.EA]

6 2-200-079 HOUSING ASSEMBLY CENTER 3.25 TXT

7 2-300-132 HOUSING ASSEMBLY BRUSH END 3.25 SP. CO.

8 2-400-128 PLAIN END HOUSING ASSEMBLY 3.25

9 144-049 BEARING - FLANGE [SERVICE ONLY]

10 880-003 SEAL

11 880-006 SEAL W/SHIELD

14 188-055 BRUSH ASSEMBLY [2.EA]

17 738-030 BRUSH PLATE W/HOLDER 3.25 ASSEMBLY

18 975-032 SPRING-COMPRESSION [2.EA]

20 701-007 O-RING [2.EA]

21 701-041 O-RING

22 701-039 O-RING MK406460

23 830-001 SCREW - SELF-THREAD 8-32X1.7 [2.EA]

24 830-078 THRU BOLT 8-32X8.96 [2.EA]

25 2069255 MOTOR ASSEMBLY 12V 3.25 SC FW 45#

26 2067711 TUBE (COMP) WITH CS K HOLE 36” CAMO DIPPED

1378121 PROPELLER KIT

27 2061122 PROPELLER

28 2151726 WASHER-PROP (MEDIUM)

29 2053101 NUT-PROP NYLOC

30 2092600 PIN-DRIVE (SS)

2771810 BRACKET & HINGE ASSEMBLY - CAMO

2771910 BRACKET W/CLAMP SCREW ASSEMBLY (INCL. 32, 34, 35)

PARTS LIST

In the U.S.A., replacement parts may be ordered directly from Minn Kota Parts Dept., 121 Power Dr., 
Mankato, MN 56002-8129. In Canada, parts may be ordered from any of the Canadian Authorized 
Service Centers. Visit minnkotamotors.com for a current listing. Be sure to provide the MODEL and 
SERIAL number of your motor when ordering parts. Please use the correct part numbers from the parts 
list. Payment for any parts ordered from the MINN KOTA parts department may be by cash, personal 
check, Discover Card, Master Card or VISA. To order call 1-800-227-6433 or FAX 1-800-527-4464.
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INSTALLATION DU MOTEUR

Pose du moteur :
• Poser le moteur sur le tableau du bateau. Bien serrer les vis de serrage de l’étrier.

Réglage de la profondeur :
• Saisir fermement l’arbre composite et l’immobiliser.
• Desserrer la molette de réglage de la tension de la direction et la molette de réglage de la 

profondeur pour libérer l’arbre.
• Remonter ou abaisser le moteur à la profondeur voulue.
• Serrer le collier de serrage pour fi xer le moteur en place.

REMARQUE : LLors du réglage de la profondeur, s’assurer que le haut du moteur est immergé d’au 
moins 30 cm (12 in.) pour éviter tout remous à la surface de l’eau. L’hélice doit être entièrement immergée.

ATTENTION :
• Ne jamais utiliser le moteur hors de l’eau.
• Le serrage excessif des vis de serrage risque d’endommager le support.

RÉGLAGES

Réglage de la direction :
• Régler la molette de tension de la direction pour 

que le moteur puisse tourner librement tout en  
restant à la hauteur choisie ou;

• Serrer la molette pour verrouiller le moteur en 
place et avoir les mains libres pendant la pêche.

Réglage du support :
Il est possible de verrouiller le moteur à la verticale, ou 
incliné pour une eau peu profonde, voire de le relever 
complètement hors de l’eau.
• Saisir fermement la tête de commande ou l’arbre 

composite.
• La poussée et tient le levier de libération rapide 

vers le puits composite.
• Incliner l’arbre sur une des positions d’assiette de 

l’étrier de montage.
• Relâcher le levier.

ATTENTION: Lors du relevage/descente ou de 
changement d’assiette du moteur, ne pas approcher 
les doigts des pivots et des pièces mobiles.

MODE D’EMPLOI

Rotation de la barre franche :
Ces moteurs comportent cinq marches avant et trois marches arrière. La commande de vitesse est 
utilisée dans les deux sens, marche avant ou marche arrière. Tourner la poignée de commande dans 
le sens anti-horaire à partir de O (arrêt) pour augmenter la vitesse en marche arrière et dans le sens 
horaire à partir de O (arrêt) pour augmenter la vitesse en marche avant.

Steering Tension Screw

Quick Release 
Tilt Lever

Depth Adjustment Knob

Clamp Screws
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CARACTÉRISTIQUES

Caractéristiques pouvant être modifi ées sans préavis.

Poignée de commande inclinable

Arbre composite fl exible 
Garantie à vie

Vis de serrage de l’étrier

Collier de réglage 
de la profondeur

Hélice de Weedless 

Moteur à aimant 
permanent Cool Power™

Support à plusieurs 
positions haute résistance
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* This item is part of an assembly. This item cannot be sold seperately due to machining and/or assembly that is required.

Item Part Number Description

*32 2061910 BRACKET PLASTIC

33 2060510 PIN-HINGE - ENDURA

*34 2061300 SCREW-CLAMP

*35 2011710 WASHER-CLAMP SCREW 1.5OD

2881300 CLAMP SCREW, WASHER, RETAINER KIT

36 2063605 T-BAR PLASTIC

37 2062706 SPRING- (T-BAR)

38 2067201 LEVER-TILT BLACK - ENDURA

39 2061810 HINGE-PLASTIC

40 2037301 BUSING-HINGE [2.EA]

41 2062800 TENSION BLOCK - SNAP IN

42 2011385 SCREW - TENSION / NEW KNOB

43 2060515 PIN - TILT LEVER

44 2061520 COLLAR-DEPTH (ENDURA)

45 2011365 SCREW - COLLAR / NEW KNOB

46 2050609 LEADWIRE (10 GA) W/SPADE TERM

47 2020702 TERMINAL SPADE 10 GA [2.EA]

48 2067706 CONTROL BOX - CAMO W/HAND 5 SPD

49 2064028 SWITCH - FWD/REV 5 SPD

50 2033400 SCREW-10-24 X 1-3/4

51 2013110 NUT-10-24 HEX

52 2060284 CONTROL BOX COVER - CAMO

53 2035622 DECAL - COVER 45 CAMO WATERFOWL

54 2990918 HANDLE ASSEMBLY - W/U-JOING 5 SPD

55 2302742 SPRING - DETENT OFF (SS)

56 2302743 SPRING - DETENT HANDLE - TILE

57 2302745 SPRING RELEASE BUTTON (SS)

58 2303720 RELEASE BUTTON - HANDLE

59 2067708 HANDLE (TOP HALF) CAMO

60 2067707 HANDLE (LOWER HALF) CAMO

61 2303412 SCREW - 6-20 X 5.8 SELF TAP [11 EA]

62 2060005 BEARING - HANDLE PIVOT [2 EA]

2883460 SEAL AND O RING KIT

P/N 2034965    Rev B    ECN 33333    9/11
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Interrupteur

Batterie 12 V marine à 
décharge poussée

Moteur

SCHÉMA DE CÂBLAGE

12 Volt
Les appareils de protection de 
sur-courant pas montré dans 
l’illustration.
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WIRING DIAGRAM
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Switch

12 Volt Deep Cycle 
Marine Battery

Motor

12 Volt
Over-Current Protection Devices 
not shown in illustration.




